



## Mátyás-napi színelőadás

A Hunyadi iskola diákjai különleges programmal várják a halásztelkieket február 23-án és 24-én. A hetedikesek Mátyás király és a kolozsvári bíró címmel vidám színdarabot adnak elő.



– Igazi színházi élmény vár azokra, akik elmennek az előadások valamelyikére. A táncbetéteket *Lázárné Bakó Krisztina* és *Tóth Adrienné* tanították be – tudtuk meg *Szerényiné Sándorházi Anikótól*, a darab rendezőjétől.

R. S.

### HELYESBÍTÉS

Januári számunk Karácsony az ÁMK-ban című írásában tévesen írtuk *Morvainé Fitori Ágnes*, és *Csehné Szűcs Hajnalka* pedagógusok, valamint *Kajati Lászlóné* Leg-díjas nevét, a cikkből kimaradt a római katolikus gyerekeket felkészítő *Balázs Tibor* neve is. Az érintettektől ezúton is elnézést kérünk. *A szerk.*

Adni jó 2

Út, sár, árok... 3

Tájékoztató a közterület-felügyelő 4

Sportcentrum 5

Mes napok 6

Mátyás-nap 7

Kazinczy-verseny 8

## Reptér? Nem kell!

A tököli repülőtér újraindítása ellen demonstrált egy csaknem ötszáz fős tömeg január 15-én az objektum Halásztelek felőli kerítése mellett, a rendőröktől lezárt főúton. Környékbeli polgármesterek és helyetteseik, országgyűlési képviselők, környezetvédő szervezetek és a vidék felháborodott lakossága emelte fel szavát a Légiközlekedési Igazgatóság tavaly december eleji döntése ellen, amellyel voltaképpen megnyitotta az utat a repülőtér újraindításához.

A Nemzeti Közlekedési Hatóság Légiközlekedési Igazgatósága december harmadikán határozatot hozott, amelyben kijelölte a szigethalmi és halásztelki zajgátló védőövezetet, és engedélyezte a mai légiforgalom sokszorosára növelését. E szerint a reggel 6-tól este 10-ig tartó üzemidőben naponta átlagosan három-négy percenként szállhatnak fel vagy le a

legkülönbözőbb légi járművek: sportgépek, 11 tonna alatti légszavarosok, helikopterek, sugárhajtású nagygépek. A felső határ 150 tonna, ami megegyezik

egy közepes Boeing súlyával. Összehasonlításképpen: ez tízszer nagyobb, mint a Tökölről 1990-ben nagy nehezen kivont szovjet MIG 29-esek tömege volt.

Tököl önkormányzata december 21-én törvénytelen ség sorára – például az ö szakhatósági hozzájárulásuk hiányára, a kérelmező „tököli repülőtér” nem létező jogalany voltára – hivatkozva megfellebbezte a határozatot, és kérte a megsemmisítését. Erre a hatóság, mulasztásait elismerve, január 11-én visszavonta a döntést. A szellem azonban kiszabadult a palackból, és már nem lehetett leállítani a beindult tiltakozási hullámot: a szigethalmi önkormányzat és a környezetvédők január 15-ére

mozgósították az érintett településeken élőket.

*Schreiber László*, a Százhalombattai Környezetvédelmi Egyesület elnöke, a demonstráció egyik társszervezője lapunknak elmondta, hogy a határozat visszavonása még nem jelent győzelmet, a gazdasági érdekek ellenében továbbra is széles körű összefogásra van szükség, hogy végleg

meg lehessen akadályozni, hogy Tököl a mostani ideiglenes le- és felszállóhelyből – gyakorlatilag gyakorló- és javítóbázisból – nagy forgalmú polgári re-

pülótérré váljon. Egy közúti-vasúti-vízi összeköttetéssel rendelkező logisztikai központ ellen a környezetvédőknek semmi kifogásuk, de egy ilyen sűrűn beépült területen nem lehet forgalmas repülőtér üzemeltetni. Míg Ferihegyen oldalt másfél, hosszában négy kilométer a védőtávolság, itt a kifutópályától négyszáz méterre már sűrűn lakott halásztelki terület fekszik, s a nagy gépek közvetlenül Szigethalom házai, óvodája fölött szállnának fel vagy le. Hozzátette: ők, százhalombattaiak a túlsóparton ugyanúgy szenvednének a zajtól, mert a város új része a Duna felé lejtő domboldalon épült, s a víz is vezeti a hangot, minden áthallatszik.

*folytatás a 4. oldalon*



## Adni jó

A csengetés után sokára jön ki Béla bácsi, nem is sejtji, ki lehet a váratlan vendég. Mikor mondom, hogy a Hírmondótól jöttem, s a harangról szeretnék vele beszélgetni, láthatóan megörül. Nem kell sokat magyarázkodnom, már tessékkel is befele. A kerti kapun át a verandára, majd az előszobába lépünk, szemben az ajtón mosolygós néni kukucskál ki, Rózsika, a felesége. Mindketten a nyolcvanas éveik derekán járnak. Ők adományoztak lélekharangot a falunak...

Régen kezdődött, a második világháború idején. *Fekete Béla* huszonkét éves volt 1944-ben, amikor idevezényelték katonaként az adótorony őrzésére. Itt – ahogy mondja –, „összeakadtak” az oroszokkal, sok társa elesett, ő megmenekült, igaz, azután hét évet hadifogolyként töltött Szibériában. De hazajött, s több mint ötven évvel később társai emlékére és hálából, hogy ő megmenekült, lélekharangot adományozott a településnek. Dióhéjban ennyi, ám miközben beszélgetünk, a néhány mondatba sűrített „lényeg” mögött lassan kibontakozik egy emberi történet.

– Gyerekkoromban sokat harangoztam. Akkoriban háztól temettek, mi a toronyból figyeltük, hogy mikor indul el a halottas menet a temető felé, és húztuk a harangot, kettő-három is szólt egyszerre – meséli.

Béla bácsi Szolnok megyéből, Zagyvarékasról való, Rózsika néni hajdúböszörményi, mindössze 15 éve élnek Halásztelken, mégis úgy gondolták, ennek a közösségnek teszik meg felajánlásukat. Nem véletlenül.

– Valakinek adnom kellett, ahova tartozom... mert én idetartozom, már a háború után igazi lakhelyemnek szántam.

Sokáig azonban Pesten laktak, Béla bácsi mozdonyvezető volt, felesége az egészségügyben dolgozott, 1993-ban aztán eladták fővárosi lakásukat meg a tárnoki hétvégi házukat, s ide költöztek, az

Iskola utcába. A harang ötlete addigra már megfogalmazódott.

– Kaptam egy kis kártpótlást, aminek bizonyos részét erre szántam. Az elhatározásom nyílt és egyenes volt – mondja.

Számára nem volt kétséges, hogy megvalósítja, bár – ahogy fogalmaz – kicsit göröngyös volt az út, zavarta, hogy mindketten benne vannak a korban, és „bármikor kopogtathatnak, s nem tudják befejezni”.



Ám hiába vette volna legszívesebben saját kezébe az ügy intézését, nem úgy van, hogy valaki öntet egy harangot a ravatalozóba, még akkor se, ha a bajtársaira akar emlékezni, és vállalja az ezzel járó kiadásokat. Be kellett vonni az önkormányzat műszaki osztályát is. De azért amit lehetett, Béla bácsi maga intézett. Például megkereste *Gombos Miklós* harangöntőt – emlékezett, hogy az 1992-es sevillai világkiállításra ő készítette a magyar pavilon harangjátékát – s az őrbottyáni mester örömmel vállalta a feladatot.

– Azt mondta, ez nagyon szép ötlet, ő még ilyet nem is hallott, pedig számtalan harangot készített már.

*Gyurkó Dávid* tervezővel együtt végül ketten megszerkesztették a Béla bácsi elképzeléseinek és az előírásoknak is megfelelő harangot.

– Arra készült, hogy amikor valakit az Úr elszólít, és odakerül a temetőbe, elkísérje az utolsó útján. Én katolikus vagyok, a feleségem református, de a többség itt görög katolikus. Ezért a lélekharang öku-

menikus, és mindenkiért szól. A földalán ez áll: „Isten dicsőségére, itt nyugvó elődeink emlékére öntetett engem Fekete Béla és neje.” Az alsó peremen a harangöntő mester, *Gombos Miklós* neve, a másik oldalán pedig egy ökumenikus kereszt van. – magyarázza.

Közben a gondosan dossziéba rendezett iratok közül előkeres egy fényképet. Ez náluk készült, miután a harang megérkezett Őrbottyánból.

– Már májusban meghozták, azóta itt volt felállítva kint, az asztalon. Mondtam az ismerősöknek, a szomszédoknak, gyertek, nézzétek már meg, közelről úgyse láttatok még harangot. Nemcsak megnézték, tapogatták, simogatták, úgy ismerkedtek vele.

– Tényleg nem mindennap lát az ember ilyet, a harangtoronyba általában kevesen bejáratosak, főleg manapság – mondom, s közben arra gondolok, szívesen megnéztem volna én is közelről. És a hangja? Szépen szól? – kérdezem.

– Szépen. Először telefonon hallottam, amikor még Őrbottyánban volt, Miklós felhívott, úgy mutatta meg. Aztán akkor is hallottam, amikor idehozták, meg akkor, amikor innen kivitték a temetőbe, és fölhúzták a toronyba, és megszólaltatták, amikor felszentelték decemberben.

Már másfél órája beszélgetünk, fel-feltörnek a régi emlékek, a front, a hadifogság, a hazatérés, s utána az újrakezdés, ami legalább olyan nehéz volt..., de ez már egy másik történet.

Mosolyognak mindketten, látszik, hogy boldogok, nem azért, mert írok róluk, hanem mert sikerült véghezvinniük, amit elterveztek.

– Nem büszke akartam lenni, hanem örülni, hogy végre tudtam hajtani, amit elképzeltem – mondja Béla bácsi, miközben kikísér. Hozzáteszi: adni jó. S ez egyáltalán nem közhely...

*Rozgonyi Sarolta*

Halásztelki Hírmondó • Halásztelek Nagyközség Önkormányzatának hivatalos lapja

Főszerkesztő: Várnai Zoltán • Munkatárs: Rozgonyi Sarolta • Szerkesztőbizottság: Cs. Csala Károly, Holakovszky László, Nemestóthyne Molnár Anna, Oláh Kálmán, Szilágyi Emilné, Tolnai József • Kiadja: Szerif Kiadói Kft. • Felelős kiadó: a kft. ügyvezető igazgatója

Megjelenik: havonta 3150 példányban. • E-mail: [hirmondo@halasztelek.hu](mailto:hirmondo@halasztelek.hu) • Levelezési cím: 2314 Halásztelek, Posta köz 1.

*A szerkesztőség fenntartja magának a kéziratok rövidítésének jogát, az írás tartalmáért a szerző felel.*

*Kéziratokat nem őrünk meg, és nem küldünk vissza.*

## Út, sár, árok....

Januárban, ahogy elindult az olvasás, nagyon sokan megkerestek. A földutas területekről mindenhol érkezett bejelentés, hogy az önkormányzat kezdjen valamit az utakkal, mert járhatatlanok.

Ezek terveit 2007-ben elkészítettük, hogy burkolásukhoz pályázati támogatást szerezzünk. Az önkormányzat saját erőből nem tudja megvalósítani az aszfaltozást, ennek finanszírozása mindig központi forrásból, valamint kisebb részben lakossági hozzájárulásból történik. A 2007-es pályázatot gyűjtőutakra írták ki – ezért nem tudunk minden utcát bevonni –, várjuk elbírálását.

Többször körbejártuk a burkolatlan utcákat: a terület 98 százalékán nincs vízelvezető árok, így a felgyülemplő csapadékvíztől használhatatlanná válnak az utak. Egyetlen lehetőség, kiásatni a területen az árkokat. Ennek előkészítését elkezdtük, remélem, március 15-ig befejezzük. Fel kell mérnünk, hány méter árkot kell megrendelnünk a területről.

Halásztelek törzsterületén – a mostani lakott terület 80 százalékán – a lakosok maguk alakították ki a járdát és a csapadékvíz-elvezető árkot, sőt a többség mai napig a saját költségén javítja, cseréli a járdáját, és építi

ki burkolt parkolóját ingatlana előtt. Igazságtalannak tartom, hogy aki igényes a portájára, 100-200 ezer forintot fizet a szép utcakéért – nyilván ezzel is növelve az ingatlan értékét –, míg más tulajdonosok követelik az önkormányzattól, hogy a község pénzén végezzék el előttük ezeket a munkákat.

Hosszas mérlegelés után mégis úgy döntöttünk, megrendeljük az árokásást (kb. 800 Ft+áfa/m) a burkolatlan utcákban, mert így járhatóvá tesszük azokat esős idő esetén is, illetve egyenes lesz az utcakép. Ezzel megteszük az első lépést a terület felzárkóztatására, de a karbantartás és gondozás már az ingatlantulajdonosok feladata. Természetesen mindenütt kihagyjuk a kocsibejáró helyét; ingatlanonként egyre van lehetőség. Ha valaki egyenél több parkolót szeretne kialakítani, saját költségén, az átfolyás biztosításával ezt megteheti, miután engedélyeztette a Műszaki Irodán.

A keskeny utcákban (Táncsics Mihály, Dózsa György és Iskola utca vége) egyeztetni fogunk a lakosokkal az árok elhelyezéséről, mert itt csak az egyik oldalon fér el árok és járda. A többi ingatlan közvetlenül az útra fog nyílni, hacsak telekleadással nem szélesítjük az utat.

*Szentgyörgyi József* polgármester

### BELÉPÉSI ENGEDÉLYEK A VÍZMŰVEK TERÜLETÉRE

Amelyek 2008-ra belépési engedélyt szeretnének igényelni a Fővárosi Vízművek védőterületére, ezt 2008. február 29-ig az önkormányzat ügyfélszolgálatán igénylőlap kitöltésével, 1 db igazolványkép mellékelésével tehetik meg.

**A régi belépők nem hosszabbíthatók meg.**

Az elkészült engedélyeket a Vízművek postázza ki mindenkinek.

Február 29. után közvetlenül a Fővárosi Vízművek (Budapest, Váci út 23–27.) ügyfélszolgálatán lehet belépőt igényelni.

*Polgármesteri Hivatal*

### TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatom a választópolgárokat, hogy a 2008. március 9-i országos népszavazáson, Halásztelken az 1. számú szavazókör (Polgármesteri Hivatal, Posta köz 1.) került kijelölésre azoknak a választópolgároknak a számára, akiknek lakcíme a lakcímbeljelentésre vonatkozó jogszabály értelmében csak az adott település megnevezését tartalmazza, (település szintű lakcímmel rendelkezők), illetőleg akik igazolással rendelkeznek.

*A HVI-vezetője*

### TÁJÉKOZTATÓ

#### A NÉPSZAVAZÁSRÓL

A Magyar Köztársaság Elnöke  
**2008. március 9-re**  
országos ügydöntő népszavazást  
tűzött ki.

A választópolgárok a névjegyzékbe történő felvételükről **2008. február 22-ig** kapnak értesítést és benne tájékoztatást a szavazás helyéről. A névjegyzék 2008. február 20-tól 27-ig megtekinthető a Polgármesteri Hivatalban.

Aki nem kap értesítőt, a Helyi Választási Irodában érdeklődhet annak okáról. Amennyiben valaki a névjegyzékéből bármilyen okból kimaradt, minél előbb kezdeményezze névjegyzékbe vételét, mert a korábbi évektől eltérően a szavazás napján erre már nem lesz lehetősége.

Szavazni csak személyesen, a választópolgár lakóhelyén lehet. Aki a szavazás napján lakóhelyétől távol, de belföldön tartózkodik, igazolással szavazhat. Igazolás kiadását ajánlott levélben **2008. március 4-ig**, személyesen vagy meghatalmazott útján **2008. március 7-én 16 óráig**, a külképviseleti névjegyzékbe való felvételt **2008. február 22-én 16 óráig** lehet kérni a lakóhely szerint illetékes jegyzőtől.

A mozgásában gátolt választópolgár mozgóurnát kizárólag írásban kérhet a szavazás napjáig a helyi választási irodán, a népszavazás napján a helyi választási bizottságtól.

A választópolgárok **a szavazás napján 6–19 óráig** adhatják le szavazataikat az értesítőben megjelölt szavazókörben, az igazolással szavazók és a települési szintű lakcímmel jelentkezők az 1. számú szavazókörben (Polgármesteri Hivatal) szavazhatnak.

Szavazni csak személyesen lehet. Érvényesen szavazni csak az egyik válaszra, az alatta elhelyezett körben × vagy + jellel lehet. Egyéb megjelölés érvényes szavazatként nem vehető figyelembe.

A Helyi Választási Iroda címe:  
2314 Halásztelek, Posta köz 1.

Tel/fax: 06-24/517-270

*HVI*

## Reptér? Nem kell!

*folytatás az első oldalról*

Az egyesület egyébként már 2006. december 8-án tüntetett a határozat ellen; a Művészetek Palotája előtt azal szembesítették Demján Sándort, hogy miközben milliárdokat áldoz jótékonykodásra – akkor éppen a Prima Primissima díjakra –, a Trigránit rész tulajdonában lévő tököli reptér tönkretetheti a virágzó, fejlődő déli agglomeráció nyugalalmát, elértéktelenítheti az ingatlanokat. A környezetvédelmi miniszternek petíciót is átadtak, s az egyet is ért egyes javaslataikkal. Tavaly december 12-én találkoztak a Trigránit vezetőivel, akik bár hangoztatták, hogy mindenki számára jó megoldásra törekszenek, végül is nem nyilatkoztak egyértelműen a terveikről.

A tüntetésen többek között az Élőlánc Magyarországért, a szigethalmi Zöld Háló Egyesület, a Szigethalom Csendjéért Kezdeményezés, a Százhalombattai Környezetvédelmi Egyesület, a százhalombattai Faluvédő Egylet, az Érdi Környezetvédő Egyesület, az Érd Óváros Szent Mihály Alapítvány, a Civil ÉRDek Lokálpatrióta Egyesület vett részt. Jelen volt *Szentgyörgyi József*, Halásztelek polgármestere, *Segesdi János*, Érd és *dr. Fazekas István*, Százhalombatta alpolgármestere. Beszédet mondott többek között *Varju László* országgyűlési képviselő és *Fáki László*, Szigethalom polgármestere.

A helyzet ma a következő. Továbbra is érvényben van az a törvény, amely Tökölyt a nemzetközi kereskedelmi repülőtérre fejleszthető légikikötők közé sorolja és az a 2004-es kormányhatározat, amely polgári légiközlekedési és kiegészítő vállalkozási célra, a Tököl Airport Rt. számára értékesíti a repülőtérteret. Tököl településrendezési tervében pedig továbbra is fejlesztendő repülőtérként szerepel a terület.

*Varju László* országgyűlési képviselő éppen arra hívja fel a figyelmet, hogy minden ellenkező híresztelés ellenére törvény szerint egyedül a tököli képviselő-testület, illetve a polgár-

mester kezében van a végső döntés, vagyis ezzel együtt a felelősség.

A demonstráló szervezetek a január 15-i tüntetésen nagyszabású aláírásgyűjtést indítottak.

*Holakovszky László*

*„Tekintettel a tököli, volt katonai repülőtérnek a körbeépítettségéből és a földrajzi adottságaiból fakadó rendkívüli repülésbiztonsági kockázataira és lakókönyezeti terheléseire, alulírottak arra kérik a Magyar Köztársaság kormányát, hogy*

*– ne járuljon hozzá az ingatlan repülőtérre való nyilvánításához,*

*– szüntesse meg a 2346/2004. (XII. 26.) számú kormányhatározatnak a repülési funkció megtartását előíró részét,*

*– tegye magáévá a Környezetvédelmi Minisztérium KJKF-2313/5/2007 számú levelében foglalt szabályozási javaslatokat a nem nyilvános fel- és leszállóhelyeken folyó repülési tevékenységek korlátozására.”*

(A felhívást a halásztelki polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán lehet aláírni.)

## Tájékoztató a közterület-felügyelő

– Nincs olyan probléma, amit kis odafigyeléssel ne lehetne megoldani. Nemcsak a lakosságra, a közlekedésbiztonságra is veszélyt jelentenek a kóborló ebek, amelyekkel Halásztelek több pontján találkoztam. Egy autótól megijedő kutyus akár tömeges baleset forrása is lehet, ezért felügyelet, póráz és szájkosár nélkül a gazdák ne engedjék kutyájukat az ingatlanon kívülre. A szabadon kóborló állat tulajdonosa szabálysértést követ el.

– Az autósokat figyelmeztetem, hogy tilos megállni a Posta köz 1. előtt, s hogy

a járda gyalogos közlekedésre szolgál, jelzőtábla vagy útburkolati jel sem engedélyezi a ráállást. Tisztában vagyok vele, hogy kevés a parkolóhely, de a szabálysértést elkövető járművezetők is gondolhatnak rá, hogy egy ikerbabakocsit toló kismama sem szeretné az úttesten kikerülni a szabálytalanul várakozó gépjárművet. Az autósok használják inkább a szomszédos utcák várakozóhelyeit.

– Rengeteg a szemét az „új” építési telkeken és a zártkertekben. A január végén váratlanul érkezett vihar nem csak az épített környezetben okozott kárt, a nem megfelelően tárolt háztartási hulladékot is szétvitte községünkben. Szörnyű látvány, szerteszét heverő papírdarabok, zacskók fogadják az ide látogatókat. Tegyük együtt a tisztább környezetért, és szedjük össze a szétszóródott hulladékokat!

– Sok helyen hiányzik a házszám-tábla, nem kis bosszúságot okozva a postásoknak, mentőknek, tűzoltóknak. Ezt kötelező jól látható helyre tenni minden ingatlanon és építési telken! Ha nincs ilyen, pótlásáról haladéktalanul gondoskodni kell! Házszám- és utcanévtábla, sima és címeres kivitelben, utánvétellel megrendelhető a közterület-felügyelőnél.

– Végül néhány szó a közterület-használatról. A Műszaki csoport arról tájékoztató, hogy a Halásztelken elhelyezett építési anyagokra, üzemképtelen járművekre és reklámberendezésekre eddig senki nem kért közterület-használati hozzájárulást. Kérem, hogy a hiányt február végéig pótolják! Márciustól helyszíni bírságra számíthatnak, akik ezt nem teszik meg.

– Várom észrevételüket, bejelentésüket a [felugyelo@halasztelek.hu](mailto:felugyelo@halasztelek.hu) e-mail címre vagy a 06-20/401-7653 telefonszámra.

*Kis Gábor* közterület-felügyelő

### Déli orvosi ügyelet

hétfő:	Dr. Kucerova Szezsana	Új u. 4. tel.: 474-494
kedd:	Dr. Füredi Béla	Dózsa Gy. u. 14. tel.: 474-112
szerda:	Dr. Spilevszkaja Natalija	Kisgyár u. 37. tel.: 451-588
csütörtök:	Dr. Fodor József	Posta köz 3. tel.: 474-108
péntek:	Egészségügyi orvosi ügyelet	Kisgyár u. 2. tel.: 451-581
<b>Éjszaka, hétvégén és ünnepnapokon</b>		
	Egészségház	Kisgyár u. 2. tel.: 451-581

## Szabadidőközponttá válhat a Sportcentrum

Január eleje óta a HATE Kht. működeti a Sportcentrumot. A községezmeltető cég kívül-belül felújítja és a tervek szerint rövidesen a lakosságot kiszolgáló szabadidőközponttá alakítja az eddig jobbra csak a focisták és a boksolók által használt létesítményt.



Az új házak szomszédságában évekkal ezelőtt létesített Sportcentrumot eddig egy-egy helyi szabadidő rendezvényen kívül ritkán keresték fel a halásztelkiek. Miért is tették volna, hiszen csak elvéve voltak programok számukra. Mostantól változik a helyzet: a képviselő-testület tavaly év végi döntése értelmében immár a HATE Kht. működeti az intézményt, amit a tervek szerint a helyiek számára vonzó lehetőségeket kínáló szabadidőközponttá fejlesztenének.

– A cél, hogy a lakosságot is minél jobban bevonjuk a sportcentrum mindennapjaiba, s az ne csak a focistákat és boksolókat, a versenysportot űzők szűk csoportját szolgálja ki. Készítettünk egy ütemtervet, amelyben meghatároztuk, hogy ehhez milyen műszaki feladatokat kell elvégeznünk. Az egyik legnagyobb gond, hogy rendkívül pazarló az épület energiafelhasználása, ezért mielőbb át kell alakítani a fűtési rendszert, de a külső hőszigetelés sem várthat magára – kezdi sorolni a feladatokat *Urbán Miklós* ügyvezető igazgató. Hozzáteszi, a műszaki állapot feljavítása már megkezdődött: a vízhálózat és a zuhanyzók nagyon rossz állapotban voltak, felújításuk és a nyílászárók javítása már folyik. Az épülethez tartozó elhanyagolt területet is rendbe tették. A HATE fenntartásába került a játszótér is, aminek állagmegóvását szintén elvégezték. A teljes rekonstrukcióhoz és a szabadidőközponttá váláshoz szükséges költségvetésről a februári képviselő-testületi ülés dönt.

A tervek szerint a műszaki megújításon túl változatos és ami fontos, a fiatalok számára vonzó kikapcsolódási lehetőségeket is teremtené a HATE.

– Az épületben elhelyeznénk egy biliárd- és egy pingpong-asztalt, lenne csocsó és darts is. Úgy gondoljuk, ezekért szívesen odajönnek majd a fiatalok. A büfét az emeletről leköltöztettük a földszintre és megtiltottuk a dohányzást; szeretnénk kulturált kereteket teremteni a szabadidő eltöltéséhez – vázolja a HATE vezetője a terveket, amelyekből nem maradtak ki a szabadidő elfoglaltságok sem. A falurendezvényekre is gondolva építenének egy nyolcszor nyolc méteres fedett színpadot, a sportolni vágyókat strandröplabda-pálya és lengőteke is várna, a családdal, baráti társasággal érkezők bográcsozhatnak,

grillezhetnek, s mindezt parkosított, gondozott környezetben.

Természetesen a futball- és a bokszklub sportolói továbbra is itt edzenek, ám az eddiginél kulturáltabb körülmények között. De rajtuk kívül más sportágakat is szívesen látnak a megújuló létesítményben:

– Januárban már elindultak az aerobic-foglalkozások, de lenne hely karatésok vagy táncsoportok óráinak is. Amennyiben a lehetőségek engedik, a hátsó íjászdomb helyén szeretnénk egy BMX-pályát is kialakítani. Az elhanyagolt terület miatt sokat panaszkodtak a környékbeliek. A tereprendezés után a BMX-esek mellett az íjászok is gyakorolhatnak itt.

A tervek szerint a sporteszközök használatáért nem kell majd fizetni, csak a terem vagy a futballpálya bérletéért kérnek díjat.

S hogy mindez mikorra valósulhat meg? A munka folyamatosan zajlik, *Urbán Miklós* szerint, ha minden jól megy, még az idén kész lesz. Igaz, a HATE kapacitása véges, ezért szívesen vesznek bármilyen önkéntes munkafelajánlást, hogy a halásztelkiek minél előbb birtokba vehessék a megálmodott szabadidőközpontot.

*Rozgonyi Sarolta*

**MEGNYÍLT!**

**INGATLAN-BROKER.HU**

**INGATLANKÖZVETÍTŐ  
ÉS HITELIRODA**

2314 Halásztelék, II. Rákóczi út 21.  
Nyitva tartás: H-P: 9–17 óráig  
Telefon/Fax: 06-24-450-674  
Mobil: 06-30-9718-056  
e-mail: ingatlan-broker@invitel.hu

**Keresünk:** ügyfeleink részére eladó ingatlanokat, családi házakat, telket, ipari területeket, nyaralókat.

**Díjmentes hitelügyintézés nem csak nálunk vásárolt ingatlanokra.**  
Jelen hirdetés felmutatójának  
Megbízási díjunktól **0,5%**  
kedvezményt adunk **2008.03.15-ig**

**La Vision Studio**  
OKJ-s tanfolyamok DÉLELŐTTI, ÉS ESTI TAGOZATOK  
Dunaharasztiiban, Budapesten induló:

**-Fodrászképzés**  
**-Kozmetikusképzés**  
**-Kéz,-lábápoló,**  
**műkörömépítő**

Munka mellett is végezhető! Részletfizetéssel!  
Tel.: 06-70/533-6379  
www.fodraszoktatas.hu

## Jobb együtt, mint egyedül

Gyakran előfordul a népesebb családokban is, hogy az idős vagy mozgáskorlátozott családtag napközben egyedül marad a lakásban. Ilyenkor nemcsak ő, hanem a munkahelyen dolgozó hozzátartozók is aggódnak. Mi minden történhet vele otthon egyedül? Ki segít neki, ha bajba kerül, magányában a négy fal között megkeseredik? Ki szól hozzá? Ki ad ebédet? Akik már kerültek ilyen helyzetekbe, hosszasan sorolhatják az aggodalmak sorát. Ezen a helyzeten segít már hét év óta a Krétai Szent András Alapítvány az önkormányzattal karöltve, kötelező feladatként működtetve a Mária Oltaima idősek és mozgáskorlátozottak napközi otthonát a Hold utca 20. szám alatt. Az otthon vezetője, munkanapokon az alapítvány speciális mikrobuszával szállítja a nehezen közlekedőket az intézménybe és délután haza. A napközi otthonban történő ellátás ingyenes, mindössze az ebédért kell fizetni, amit az ÁMK konyhája szállít. A napközi otthon közössége biztonságot nyújt az ellátottaknak éppen úgy, mint a nyugdíjas kluboknak,

akik szintén otthonra találtak az épületben, annak szolgáltatásait boldogan használva. Alapítványunk segít a házi gondozásban is közel 20 kórházi ágygyal, amiket súlyosan beteg embertársaink részére kölcsönöznek tőlünk a hozzátartozók Halásztelek területén. Ugyanígy járókeretet, tolokocsit és egyéb egészségügyi segédeszközöket is adunk kölcsön mások életének megkönnyítésére. Ha az Ön családjában vagy környezetében olyan idős ember van, akinek az életét biztonságosabbá, boldogabbá tudjuk tenni a napközi ellátásunkkal, érdeklődjön az intézmény vezetőjénél, *Dragovics Jánosnál* a 06-20/421-56-58-as vagy a 451-390-es telefonszámokon. Nagyon köszönjük, hogy adójuk 1%-val eddig is segítették Alapítványunk működését. Tisztelettel kérjük, hogy ebben az évben is azt hozzánk utalni szíveskedjenek.

A Krétai Szent András Alapítvány adószáma: 18671630-1-13.

*Prodán Gábor* görög katolikus tb. esperes

### A Halászteleki Sporthorgász Egyesület

**2008. március 1-jén**, szombaton tartja éves közgyűlését, délelőtt 9 órai kezdettel, a házasságkötő teremben. Utána értékes tombolatárgyakat sorsolunk ki.

Minden tagot szeretettel vár a vezetőség!

## A német önkormányzat határozatai

Kétszer is ülésezett januárban a német önkormányzat. Az elsődleges cél az úgynevezett feladatalapú támogatás igénylési dokumentációjának összeállítása volt. Ehhez egyrészt összefoglaltuk az elmúlt évben elvégzett munkát (Adventskranz szervezése), másrészt kifejeztük szándékunkat a megkezdett együttműködések folytatásáról (iskolák támogatása). Szeretnénk új kezdeményezéseket is elindítani, ezekről folyamatosan tájékoztatjuk az olvasókat, illetve a német önkormányzat honlapján közzé tesszük az információkat. A honlapon megtalálhatóak az ülések jegyzőkönyvei és a határozatok.

*László Károly* elnök

*Kérjük, akinek bármilyen elektronikus anyaga (fénykép vagy videofelvétel) van az Adventskranzról, juttassa el a Német Önkormányzat részére, mert szeretnénk egy (mozgó) képes összefoglalót készíteni a rendezvényről. Az anyagokat a [hno@halasztelek.hu](mailto:hno@halasztelek.hu) címre várjuk, vagy ha valaki videót adna, a 06-70/375-5050-es számon jelentkezzen. Német Nemzetiségi Önkormányzat*

*Az olvasói levelek, vélemények nem feltétlenül tükrözik szerkesztőségünk álláspontját. Fenntartjuk a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat rövidítve és szerkesztve közöljük.*



A Halászteleki Nyugdíjas Egyesületnek megköszönjük a szép, felemelő emlékeztetést, gratulációt, virágot, ének- és táncbemutatót, amelyet január 7-én az egyesület szilveszterén, házasságunk 55. évfordulóján meglepetésként részünkre átadtak. Mindenkinek köszönjük kedvességét, jókívánságait, figyelmességét!

*Dr. Baráti Antal*  
és neje *Kecskés Erzsébet*

## Mesenapokat terveznek

Két napra a mesék világát varázsolná Halásztelekre az a kezdeményezés, mely néhány lelkes pedagógus ötleteként még idén megvalósulhat. Szeretnénk hagyományt teremteni egy olyan kulturális rendezvénynek, melynek középpontjában a mesék, íróik és figuráik állnának.

A nagyszabású tervben mesekönyv- és kiadói bemutatók, utcai jelmezes felvonulás, filmvetítések, bábszínház, közös játékok szerepelnek, népi játékok utcája, rongybabakészítés, sakkverseny és kiállítások színesíthetik majd a programot, amely nemcsak gyermekeknek szól. Az ötletgazdák szeretnék, ha a szervezésbe a helyi civilek ugyanúgy bekapcsolódnának, mint a kisebbségi önkormányzatok. Az oktatási és kulturális bizottság legutóbbi ülésén a részletes terv kidolgozását kérve zöld utat adott a mesenapoknak. A szervezők reményei szerint az önkormányzat az erkölcsei támogatáson túl anyagiakkal is hozzájárul a megvalósításhoz. *T. J.*

### MEGOLDÁS SZIGET SZERVIZ és ALKATRÉSZBOLT

**Lakáson:** mosógép, bojler, tűzhely, mikró, hűtő stb.

**Üzletben:** porszívó, kávéfőző, vasaló, hajszárító stb.

### JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL

Sszm., Tököli u. 33. Tököli-Bajcsy Zs. u. sarok  
**ALKATRÉSZEK MINDEN TÍPUSHOZ**  
06-24-441-725; 06-30-950-1717 H-P: 8-17,  
[www.megoldasszerviz.hu](http://www.megoldasszerviz.hu) Szó: 9-12

## Négy évszak a Diófason

Állok a nagy út szélén, és lesem a nyílegyenes utcát. Becsukom a szemem, és látom a mi utcánkat, gyerekkorom legszebb emlékeit a Diófásor utcából.

Bal oldalon legelöl az új tiszti házak, a kerítés tövében most kezd a hóvirág feje kibújni. Friss, erős szél szárítja a kerteket. Tóth tizedes az ajtóból integet. Ellépek az út szélére, mert az öreg Johann hajtja a kocsiját, igaz már üresen, de jó tempósan halad. Döccen a kátyúban, és befordul a sarkon jobbra. Itt meg a Szacsavay igazgató bácsi lakik, mellette az Ágicsék. Olyan homokos ez a telek, hogy a kert végén álló kis ház előtt mindig söpört a bácsi, mezítlábas papucsos aprókat csoszszant a porban. A Gázsóék szép háza is mostanában készült el. A kertet rendezgetik, az ibolya a törmelékek között kidugja kicsi fejét, és az árokpartig fut. A következő ház a Rieflieké, de mert a ház az utca vonalában áll, mindig zárva vannak az ablakok. Szemben velük a homokon szántanak, távolabb az Árvay-tanya, és még beljebb a Selyemék

háza a repülőtér tövében. Itt a gyerek vezeti a lovat, apja tolja az ekét a sorban. Porol a homok, egész kis felhő kíséri őket. Még hosszú parcellák sorakoznak itt üresen szántásra várva. Zöldell az őszi árpa, arasznyi a búza is. Tövében a pitypang virágzik, sárga kicsi fejét a gyenge tavaszi szél lengeti. Ott fenn a dombon az Ágnes néni nyitja a szőlőt. Kendőjét megigazítja, integet, és folytatja a munkát A Meszeszánék háza olyan fehér, olyan kicsi... A küszöbről az apró kutya vidáman csahol kifelé. Itt a sarkon a Tollner bácsiék féltetős házikója. Finom illatok jönnek felém. A néni készíti az ebédet, és viszi a kertbe az utca közepe felé a bácsinak, aki ott a kertészetében dolgozik. Kellemes a tavaszi meleg, az orgona is kezd bimbót hozni, a tulipánok már színes fejüket nyújtogatják, a gyöngyvirágot alig látni a sok zöld levelétől.

A saroktól csak üres telkek ásítóznak, jobbra a Táncsics utca felől zöldségeskertek nyúlnak át a mi utcánkba. Itt ott almafa virágzik, de az utca szélén habosan, fehérén mosolyogva állnak, várnak a szilva- és meggyfa menyaszonyok. Szemben a diófák, ők a vőlegények, és nagyon büszkék: zöld lombkoronájuk még elegánsabbá teszi sorukat. Méhek döngnek a virágerdő felett, csak úgy zúg az egész fa. Estére cserebogarak kezdik a bált. Kicsi repülők le s föl pörögnek, forognak, járnak a tavasztáncot. Mögöttük a repülőtér kerítése előtt szántóföldek, némelyikben a kukorica zöldell, kapálnak benne a tarka ruhás asszonyok, ők a násznép.

Én a diófák árnyékát követem tánc lépésben, cikkcakkban lépkedek. Harog a talpam alatt a futóhomok. Nyomot nem hagy a puha porban.

Óváriné B. Mizsei Zsuzsanna

### MÁTYÁS-NAPI MEGHÍVÓ

Szeretettel várjuk Önöket

**2008. február 23-án**, szombaton, délután 16.00 órai kezdettel  
Mátyás-napi gálaműsorunkra és színházi előadásunkra

#### Megnyitó

Közreműködnek az iskola legtehetségesebb mesemondói,  
a zeneiskola tanárai és növendékei

**Mátyás király és a kolozsvári bíró** – vidám színdarab két felvonásban.

Közreműködnek: az iskola 7. osztályos tanulói, az alsó és felső tagozatos tánccar, a 6.b osztályos néptáncosok, a zeneiskola növendékeiből alakult kamaragyűttes.

Belépőjegy: 1.000 Ft/db

**Kiállítás** *Ganevne Székely Katalin* gyöngyfüző népi iparművész remekeiből

**Rajzkiállítás** a tanulók munkáiból

**Renezsánsz vacsora** – raguleves cipóban, sütemény.

Vacsorajegy: 500 Ft/ db

A belépő- és vacsorajegyek elővételben megvásárolhatók az iskola titkárságán, illetve az osztályfőnököknél. (Érdeklődni, jegyet vásárolni, pártolójegyet rendelni az osztályfőnököknél, ill. a 474-231-es telefonszámon lehet.)

Azon kedves érdeklődőknek, akik gálaestünkön nem tudnak részt venni,

**február 24-én**, vasárnap 16.00 órai kezdettel ismét előadjuk a **Mátyás király és a kolozsvári bíró** című vidám színdarabot.  
(Belépőjegy: 1000 Ft/db, elővételben a fentebb leírtak szerint)

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

*A Hunyadi Mátyás Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Községi Könyvtár dolgozói, diákjai, szülői munkaközössége*

### HALÁSZTELKI HÍRMONDÓ

Hirdetési árak 2008-ban

184×82 mm (1/3 oldal)	27.000 Ft + áfa
121,2×82 mm (1/4 oldal)	20.000 Ft + áfa
58,5×82 mm (1/9 oldal)	11.000 Ft + áfa
58,5×40 mm (1/18 oldal)	6.500 Ft + áfa

Színes felár: +80%

(első belső és hátsó belső oldalak)

#### Kedvezmények:

Minimum 3 hónap: 7%

Minimum 6 hónap: 10%

Minimum 9 hónap: 15%

Megrendelés a polgármesteri titkárságon minden hónap 23-ig. 2314 Halásztelek, Posta köz 1. Tel.: 06-24-517-271

A kész hirdetéseket .jpeg, .pdf, .eps vagy .psd formátumban CD-n vagy a [hirmondo@halasztelek.hu](mailto:hirmondo@halasztelek.hu) címen tudjuk fogadni.

Csak a megrendelt hirdetések jelennek meg az újságban!

### Hunyadi iskola február

21. 14.00 Kistérségi Hunyadi-vetélkedő

23. Hunyadi-nap

28. 14.00 Író–olvasó találkozó *Boldizsár Ildikó* író, meseterapeutával a könyvtárban

Kérjük, hogy idén is járuljanak hozzá adójuk 1 százalékával az „Alapítvány a halásztelki gyermekekért” céljainak megvalósításához.

Adószám: 19180375-2-13,

számlaszám: 11742252-20003809.

## Szépen szóltak



A jegyobbak

(5-6. osztályos korosztály: 1. Mészáros Enikő 6.b, 2. Bíró Péter 5.b, 3. Marinyák Dávid 6.a  
7-8. osztályos korosztály: 1. Domszalai Mária 8.b, 2. Rostos Dóra 8.b, 3. Hídvégi Máté 7.b)

„Nemesebb és hasznosabb foglaltság nem lehet, mint a hazai nyelvet a legfőbb tökéletességre vinni.” Ez a Kazinczy-idézet volt a mottója a Hunyadi Mátyás Általános Iskolában 2008. január 30-án lezajlott szép kiejtési versenynek. A felső tagozatosok két korosztályban egy szabadon választott és egy kötelező – de csak a versenyen megismert – szöveget adtak elő. Többek között Kosztolányi Dezső,

Nagy Lajos, Fekete István, Molnár Ferenc, Sütő András gondolatait, írásait olvasták fel a tanulók, akik szép számmal neveztek a Kazinczy-versenyre.

A nyertesek könyvjutalmat kaptak, az elsők folytathatják majd a versenget az iskolák közötti Kazinczy-versenyen. Gratulálunk a győzteseknek, köszönjük a szép élményt, igazán jó volt zsűritagnak lenni.

*Tolnai József*

### KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Polgármesteri Hivatal: 06-24-517-260

Közbiztonsági Közalapítvány:

06-20-924-0240

(segélykérés, tanácsadás, járőr)

HATE Kht.: 06-24-511-361

Vízművek: 06-40-247-247

ELMŰ: 06-40-38-38-38 (1., 2. majd 1. gomb: közvilágítási hiba bejelentése)

TIGÁZ: 06-80-300-300 gázszivárgás és üzemzavar bejelentése éjjel-nappal

### Zöldhulladék leadása

A zöldhulladékot telephelyünkön (Sziget-szentmiklós, Határ út) minden hónap utolsó péntekén 14 és 18 óra között lehet lerakni. Halásztelki lakcímkártyával rendelkezőknek a befogadás ingyenes. *Aries Kft.*

## Szelektív hulladék



Kérjük, hogy az utcai szelektív hulladékgyűjtőket mindenki rendeltetésszerűen használja! Senki ne hordja a tárolók mellé a háztartási szemetet!

*HATE Kht.*

## Tovább szépül a falu

Tavasszal folytatódik Halásztelk virágosítása: a HATE Kht. a Rákóczi útra további virágtartókat helyez ki. Ezeket idén egynyári növényekkel és muskátlival ültetik be, míg a parkokba begóniák kerülnek. *R.S.*

## Farsang volt

A Hunyadi iskolában február 8-9-én tartották a farsangi mulatságot. Az alsósok és a felsősök külön buliztak, de mindkét rendezvény több száz gyermeket csalogatott vissza az iskolába.



Sokan egyénileg öltöztek jelmezbe, de volt több csoportos produkció is, amelyekben egész osztályok vettek részt: Hupikék Törpikék, Ho-ho-ho-horgászok, 101 kiskutyák, Csipkerózsikák vették birtokukba az aulát. A programot társas- és ír tánc, valamint rockybemutató színesítette. A büfében a 4.b osztályfőnöke, tanulói és szülei serénykedtek. *S. ZS.*

### BABA- ÉS GYERMEKRUHA BÖRZE

2008. március 1. 9.00–13.00

Hunyadi iskola aula

Ruhák, cipők, játékok, babakocsi, etetőszék, könyvek és még ezer apróság várja az érdeklődőket!

A börze teljes időtartama alatt ingyenes gyermekfelügyeletet biztosítunk!

Vásárlóknak a belépés díjtalan!

Asztalfoglalás:

Zöllei Rita: 06-30/838-2595,

Major Andrea: 06-20/474-2605